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1A17 MONITOROVACI TEST
7 MATEMATIKY
22. september 2017

Smer Nasledujuce adaje vypliite palickovym pismom

PRIEZVISKO:
MENO:

Krazok

Okres SOM ABSOLVENT(KA) STREDNEJ SKOLY TYPU

A) Gymnazium B) SS stavebna C) in4 SS

SUCET TYZDENNEHO POCTU HODIN MATEMATIKY

ZA POSLEDNE STYRI ROKY STREDNEJ SKOLY

MATUROVAL(A) SOM Z MATEMATIKY

A) maturoval(a) som B) nematuroval(a) som

TOHTOROCNE PRIPRAVNE KURZY Z MATEMATIKY NA SvF STU

A) som navstevoval(a) B) som nenavstevoval(a)

Na vypracovanie testu mate 40 minat.

Pri préci nesmiete pouzivat pocitac, kalkulacku, mobilny telefén ani vlastné
papiere.

Odpovede zapiste do prvého prazdneho (Tavého) policka na konci kazdej
tlohy. V pripade, Ze nepoznate spravnu odpoved, mozete policka nechat
prazdne.

Policka vypliiajte pozorne. Ak sa pomylite, opraveni odpoved napiste do
pravého policka a nespravnu odpoved zagkrtajte.
Vysledky mimo tychto poli¢ok nebuda uznané.

Z pontknutych odpovedi je spravna iba jedna odpoved.

Kazd4 spravna odpoved je hodnotend 1 bodom. Kazd4 nespravna
odpoved alebo prazdne policko je hodnotené 0 bodmi.

Test tispesne absolvujete, ak dosiahnete aspon 6 bodov.
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Riesenim nerovnice £== > 0 je mnozina

A)z>-—7 B) (—o0,—2) C) (—o00,=7)U(2,00) D) (-7,2)

PR . 245 o . v
RieSenim rovnice 9 = 3*"™° v mnoZine R je mnoZina

A) {-1,3} B) {-3} C) prazdna mnozina D) (0, 0)

Graf funkcie y = log, (4 — 2?) pretina os z v

A) [-/3,0],[v3,0] B) [0,0] C) [-3,0],[3,0] D) ziadnom bode osi

Ak cos® z = 0,25, potom sin® x sa rovné

A) —0,25 B) 0,75 C) 1 D)

Vyraz (2(1;:12 + a2471 — Qaan) : 4a2374 je po tprave (pre a # —1, a # 1) rovny

az—1

Rovnica kruznice so stredom v bode [—1, 2], ktora sa dotyka osi z v jedinom bode mé tvar

A) (z+1)2+(y—2)2=4
B) (z—-1)2%+(y+2)?%?=2
C)(z—-22%+(y—-1)2%=4
D) (z+1)° — (y—2)> =2

Vykrmované prasiatko vazi 132 kg. Za posledny mesiac pribralo 20% svojej hmotnosti. Kolko
kilogramov vazilo prasiatko pred mesiacom?

A) 100 B) 112 C) 110 D) 105,6

Priamka y = 2 pretina kruznicu 22 + 32 = 4 v bodoch:

A) [2’2}7 [_2’ _2] B) [_2’2]7 [27 _2] C) [_\/ia Q]a [27 _\/5} D) [\/Z \/5], [_fy _\/5]
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9. | Priese¢nik priamok p: 3z +y—15=0a¢q: —2z — 5y + 10 = 0 sa nachadza
A)naosiz B)naosiy C)vbode[0,0] D) v 3. kvadrante
10. | Kolko prirodzenych é&isel z € N je rieSenim rovnice z2 + 2z — 15 = 07
A) ziadne B) jedno C) dve D) vsetky
11. | RieSenim nerovnice |z — 1| < 3 je

A) (3:3)  BM5-3} O (-o0,-3)U(fi¢) D) (=3
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